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вирощуванні використовують інші шкідливі для здоров’я людини сполуки, такі як 
сульфат міді та ін. [5] 

Продукція, вирощена органічним способом, жодним чином, за своїми поживними 
властивостями не відрізняється від продукції, вирощеної традиційним способом. У 
більшості порівняльних аналізів істотно більшої концентрації вітамінів, мінералів або 
інших корисних мікроелементів в органіці, як правило, не виявлялося. Незначні 
розбіжності зареєстровані лише за трьома показниками: в органічній їжі відзначено 
більший вміст азоту, але менший вміст фосфору та менша кислотність. [7] 

Деякі автори вважають, що саме інші фактори, такі як вид рослин, рік, місце, 
середовище, час врожаю, вибір генотипу, місце вирощування та погода тощо, мають 
більш важливе значення, ніж органічне чи традиційне вирощування для позитивного 
впливу на здоров’я людини [8]. 

Незважаючи на відсутність остаточних доказів з наукових досліджень щодо впливу 
традиційного та органічного сільськогосподарського виробництва на здоров'я людини, 
ідея активного поширення органічного виробництва продовжує отримувати підтримку на 
всіх рівнях законодавства, включаючи міжнародний, національний і місцевий рівні. 
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органами. 

Але, на даний час, ми бачимо, що порушення у роботі центрів комплектування 

побільшало. Тому, наведемо найактуальніші порушення, які допускаються представниками 

ТЦК та СП під час проведення мобілізаційних заходів: 

– силові затримання громадян на вулиці: зазначено, що підставою затримання є 

лише щодо осіб, які вчинили правопорушення, повноваження затримувати, застосовувати 

силові прийоми мають виключно працівники поліції; 

– ігнорування існуючих підстав для відстрочки у військовозобов’язаних: зазначено, 

що потрібно самостійно проаналізувати наявні документи про відстрочку, або з 

допомогою юриста зробити правовий аналіз ситуації; 

– легковажне ставлення до стану здоров’я військовозобов’язаних: паралельно із 

проходженням медичної комісії медичної комісії при ТЦК та СП, пройти перевірку стану 

здоров’я в іншому приватному чи комунальному закладі охорони здоров’я[3]. 
З огляду на зафіксовані порушення, питання мобілізації залишається неврегульованим: 

відповідний законопроєкт очікує на остаточне прийняття у Верховній Раді України вже 
протягом року. У суспільстві також гаряче, українці обговорюють: чи будуть 
конфіскувати майно ухилянтів, чи будуть заморожені банківські рахунки. Актуальне 
питання щодо тих людей, які перебувають закордоном та підлягають до мобілізації. Деякі 
країни ЄС вже відреагували щодо цих заяв, і заявили, що цього не буде, посилаючись на 
своє законодавство та міжнародне право [2]. Також важливо додати, що російське ІПСО 
не дає про себе забувати. Потужна інформаційна атака Росії направила свої ресурси, щоб 
дискредитувати ТЦК та СП щодо її роботи та законності.  

На нашу думку, питання про мобілізацію та про дотримання законодавство України 
працівниками ТЦК та СП – це дуже тонка тема. Оскільки, я бачу, що українці – втомлені, 
та вразливі до російського ІПСО. Щодо ІПСО, то бачу, що українці не хочуть перевіряти 
першоджерела новини та заяв, тобто легше прочитати короткі новини з телеграм-каналів, 
та навіть не знаючи, чи адміністратори телеграм-каналів перевіряють першоджерела чи 
навмисно розповсюджують фейкові новини.  
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